共植活力未来



3月2日,阳光明媚,我度过了一个丰富多彩 的半日营。这天下午我参加了三项特别有趣的活 动,并亲手尝试了一项美味的小食制作。下面,就 让我带你一起回顾这段美好的时光吧!

下午第一站参加了一场精彩的表演活动。我扮 演的是《哪吒2》中的三太子敖丙,这个角色对我 来说得心应手, 因为昨天爸爸刚刚带我看过这部电 影,所以我活灵活现的表现,得到了现场小朋友及 老师们的热烈鼓掌。

接下来,我参与了一个令人兴奋的干冰实验。 在实验中,我们使用干冰进行了一系列有趣的现象 展示。比如制造"烟雾"效果,观察干冰与水接触 时的反应等。这些实验不仅让我学到了很多物理知 识,还激发了我对科学探索的兴趣。

下午的重头戏是植树活动。小朋友及家长们从 老师那里领了铁锹和小树苗,来到了一片空地上,争 先恐后地行动起来。我紧紧握住铁锹,有时挖、有时 掀,碰到硬的泥土,我就用小脚丫踩在铁锹上,使劲 往下蹬。直到我弄得满头大汗,泥坑终于挖好了。奶 奶护住小树苗, 我把挖出的泥土填在树苗根上, 用脚 踩结实,还给小树苗喝饱了水,每一步都充满了期待 和喜悦。最后还挂上了我的心愿卡:希望小树苗茁壮 成长!看着新种下的树苗在微风中轻轻摇曳,仿佛看 到了未来的绿色希望。通过这次话动,让我懂得植树 不仅是美化环境的重要方式,更是保护地球的实际行

半天的活动接近尾声,最后我们还享受了一次 简单的美食制作——烤面包。在老师的指导下,我 亲自动手制作了自己喜欢的面包式样, 在烤槽里慢 慢烘烤, 当面包散发出阵阵香气时, 大家都忍不住 品尝起来,那香甜的味道让人回味无穷。

这次半日营, 我不仅收获了快乐和知识, 更感 受到了团队合作的力量和大自然的美好。期待下一 次还能有这样的机会,继续探索更多有趣的事物!

第二实验小学 二(6)班 曾亮恺 小记者证号: 0923461 指导老师: 贺嘉路

阳光明媚, 东风已吹尽寒气, 万物都在悄悄复

今天我们跟着马老师一起来到农庄做一件有意

义的事,那就是植树。 随着全球气候的变暖,我们变身"哪吒"去植 树造林,美化环境,防止泥土流失,还能调节气

候,改善人类的生存环境。 拿上铁锹和小树苗,用上吃奶的力气,刨上一 个小坑, 我亲手把树苗放进去, 盖上了泥土, 再踩 一踩,让小树更加稳固些。来给小树浇浇水吧,小 树的根一定会扎在这肥沃的泥土里。这是我们种下 的希望,它那么自信,还有大地母亲爱着它。我们

还对小树写下了祝福语,挂上了祝福的牌子,好有 意义的一件事呀。小朋友个个满头大汗,但一点也 没有感觉到累

让我们爱护环境,一起来植树吧!

宁波前湾慈吉外国语学校 二F班 许家铭 小记者证号: 3542738 指导老师: 周超群

今天, 蓝蓝的天空中飘着朵朵白云, 小鸟在树 枝上叽叽喳喳唱着歌,明媚的阳光下小记者们开启 了植树活动,有的拿着小树苗,有的拿着铲子,有 的提着水桶,大家都兴致勃勃。

这是我第一次种树, 我先找了一块空地, 用铲 子挖了一个深深的坑,接着将小树苗放入坑里扶 正,把周围松软的泥土覆盖在根部,用脚轻轻地踩 实,最后给小树苗浇了点水。我还在小枝丫上挂了 一张心愿卡,希望小树苗能够和我一起快快长大。

-阵风吹来, 小树叶轻轻地摇曳着, 仿佛在对 我说谢谢。

慈吉实验学校 一(3)班 徐浚航 小记者证号: 0187287 指导老师: 王晓霞



春天来了,大地披上了嫩绿的新装,到处都是 一片生机勃勃的景象。慈溪小记者活动中心的老师 带着我们去果园里种树,大家都怀着期待的心情, 迫不及待地想要为大地增添一抹新绿。

我们来到果园,老师给我们每人发了一把崭新 的小铲子和一棵嫩绿的小树苗。我紧紧握住小铲 子,心里既兴奋又紧张,仿佛即将开启一场奇妙的 冒险。

我们来到一片光秃秃的土地上, 我迫不及待地 挥起小铲子, 开始挖坑。铲子一下一下地戳进泥土 里,发出"嚓嚓"的声音。挖到一半时,我惊喜地 发现了一些圆滚滚的番薯, 我小心翼翼地把它们挖 出来,放在一边。继续往下挖,突然,一条胖乎乎 的蚯蚓探出头来,它在泥土里扭动着身体,好像在 欢迎我们呢!我忍不住笑了起来,大自然真是充满

终于, 树坑挖好了。我轻轻拿起小树苗, 小心 翼翼地把树苗移入坑中。然后,我用铲子把土一点 一点填回去,把树苗周围的泥土拍得紧紧的。我站 起身,看着这棵刚刚种下的小树苗,心里充满了成 就感。我轻轻摸了摸它的枝干,仿佛能感受到它正 在努力扎根,准备茁壮成长。

种完树, 我们又来到烤面包的地方。大家围坐 在一起, 烤着面包, 分享着种树的快乐。我们一边 吃着香喷喷的面包,一边聊天,笑声回荡在果园

希望我种下的小树苗能长成一棵参天大树,为 大地遮风挡雨, 为人们带来一片清凉。而我, 也会 像它一样,努力成长,追逐自己的梦想。

第二实验小学 二(3)班 翁昕 小记者证号: 0924933 指导老师: 韩丹青

今天是个风和日丽的大晴天, 我们来到牧风田 园参加"哪吒闹海种绿林"活动。

首先是简易版《哪吒闹海》剧情演绎。"敖丙 殿下加油! 敖丙殿下必胜!"我和另一个小朋友举 着自制的虾兵长枪, 卖力地为三太子敖丙加油助 威。虽然我只是演一个微不足道的小虾兵,但是看 到下面的观众发出的热烈掌声, 我忽然明白: 每个 小角色也都很重要。

最紧张的是风火轮竞速赛。"出发!"随着老师 一声令下, 我们男女两队小英雄推着风火轮轮胎全 速前进。我们女生组刚开始一顿手忙脚乱,有个女 孩子因为个子小,滚着的轮胎脱手了,轮胎摔倒在 了地上, 男生们则趁机拉开了差距。我们其他女生 团结起来,一起为同伴加油。轮到我时,我发现边 滚轮胎边跑步会影响速度,我想可以让轮胎自己滚 ·段距离,我追着跑,这样既省力又能跑得快。我 还把小窍门告诉了剩余的同伴,最后我们女生组提 前冲破了终点, 赢得了比赛。

种树环节最让我感动。小树苗只有我手臂那么 高,细软的根须附着些许泥土。我用铁铲挖了一个 小土坑, 然后把小树苗轻轻地放进去, 再用泥土把 土坑填满。阳光穿过我挂在树枝上的心愿卡, 微风 吹过, 我仿佛看见了二十年后的参天大树正朝我微

最后, 田地边的"炼丹炉"里飘来阵阵麦香, 那是我们在烤面包呢。我们把面团裹在包了锡纸的 木棍上,放在炭火上烤。我不断转动着木棍,让面 团均匀受热,最后白色的面团渐渐变得金黄酥脆, 我轻轻地咬了一口,真香啊!

今天的活动让我收获满满,在以后的生活中, 我要做个环保小英雄,不怕困难,机智勇敢,为保 护地球环境献出自己的力量!

> 崇寿镇中心小学 四(5)班 吴雨晴 小记者证号: 2303596 指导老师: 杨飞云





瞭望青山绿水



星期天阳光灿烂,万里无云,真是一个种树的 好天气,我和好朋友参加了小记者的活动,一起到 农场里去植树

我从老师那领取了铁锹和一棵小金橘树,兴 高采烈地走向农田。我找到一块平整的地,随后 开始挥舞铁锹,一铲一铲地往下挖,把树坑挖得 很深。然后, 小心翼翼地把金橘树苗移入树坑, 妈妈扶着树苗, 我把泥土一铲一铲地填上。左看 看右看看, 观察树苗有没有种歪, 并小心地把土 压平。大功告成以后,我拿起矿泉水瓶给小树浇 水,小树咕嘟咕嘟地把水都喝完啦!我还制作了 一张卡片,挂在小树上,希望它快快长大,长成 ·棵参天大树!

3月12日植树节快到了,通过这次植树,我希 望更多人来爱护树木、保护环境, 让我们的地球家 园更美丽!

慈吉实验学校 二(6)班 胡恒瑄 小记者证号: 0383366 指导老师: 宓开云

今日阳光明媚, 我作为一名小记者参加了一场 意义非凡的植树活动。

这次活动的内容, 有护林大行动、哪吒变装 秀、炼丹炉的考验……其中护林大行动过程中,大 家都十分投入,有的小心翼翼地扶着树苗,有的则 卖力地挥着铲子挖树坑。干燥的泥土非常硬, 我学 着爷爷的样子, 用脚踩在铲子上, 铲子才进入了泥 土。每个小记者的额头上布满了汗珠,但手上的动 作并没有停下。我种下一棵小红杨树苗,看着它被 土壤填满树根,心里充满了期待。

接着我们来到"炼丹炉",老师给我们发了一 根棒,棒的一头裹着一团小面粉。我的面团放在准 备好的炭上烤,就像仙翁的炼丹炉一样。我们吃着 自己烤的面包, 顶着红扑扑的脸蛋回家了。

这次植树节活动, 让我明白了保护环境的重要 性, 也更加珍惜大自然的美好。

文锦书院 三(9)班 杜浩喆 小记者证号: 0353410 指导老师: 金元芳

周日,我们在老师的带领下迎来了一次愉快的 活动。在这次活动中,我们不仅体验到了植树的乐 趣,还在多种游戏中感受到了快乐与满足。

活动刚开始,一些小记者化身为小演员,在舞 台上进行了一场"哪吒剧情"的演绎表演。小演员 们精彩的表演引得现场观众连连喝彩, 笑声和掌声 此起彼伏, 非常热闹。

随后我们迎来了神秘而有趣的干冰环节。随着 干冰的烟雾袅袅升起,大家仿佛置身于仙境之中。 我们小心翼翼地探索着这神秘的现象,不仅增进了 我们的科学知识,还带给我们无限欢乐。

紧接着是激动人心的滚轮胎游戏,我们一个个摩 拳擦掌,准备一展身手。轮胎在草地上滚动,伴随着 我们的欢笑和加油声,大家你追我赶,乐在其中。

还有有趣的套圈游戏, 五彩的圈圈在空中划过 ·道道美丽的弧线, 有的套中了奖品, 有的则与奖 品擦肩而过, 现场的气氛达到了高潮。

接着,我们来到了最重要的植树环节。在老师 的指导下,我们分工合作,有的负责挖坑,有的负 责浇水,还有的负责扶树……一棵棵小树苗在我们 的手中安家落户,为大自然增添了一抹新绿。虽然 我们的汗水湿透了衣服,但看到自己亲手种下的小 树苗, 我们都感到无比自豪和满足

最后大家还一起烤面包,在老师的帮助下,我 们亲手制作出美味的面包。烤面包的香气弥漫在空 气中, 我们围坐在一起品尝自己的劳动成果, 脸上 洋溢着幸福的笑容。

这次活动不仅让我们体验了植树的乐趣和成就 感,还让我们在轻松愉快的氛围中增进了友谊和合 作精神。我非常珍惜这次难忘的经历,这份快乐与 成长的绿意时光将永远珍藏在我心中!

宁波前湾慈吉外国语学校 五〇班 应昊凌 小记者证号: 3546653 指导老师: 胡利娜

太阳晒化白云朵, 踩着泥路去种树! 铲子挖呀挖,

挖出一大洞,

种进一棵树。

盖好泥土被子, 挂上名字标签。

偷偷告诉它要长到外太空,

但是不能忘记我!

接着烤面包, 面团插进小木棒。

碳火翻跟斗,

外观金黄黄。

咯嘣咬一口, 香脆又烫嘴。

路上摔个屁股墩,

泥巴星星粘裤腿。 起身立马拔腿跑,

妈妈唠叨随风到

我和小树有个约, 每年春天来看它

明月书院 一(4)班 吴祉汛 小记者证号: 0364177 指导老师: 叶晶晶



3月12日植树节快到了!这个周末,我和小朋 友一起,变成了"种树小哪吒",去"闹海"种绿

我们来到了一个农场,每人领到了一棵小树 苗。我的小树苗叶子嫩绿嫩绿的,像一把把小扇 子,可爱极了!这是我第一次种树,心里既兴奋又 紧张。妈妈告诉我,要像哪吒一样勇于探索,勇敢 克服困难。于是我握紧小铲子, 学着大人的样子, 一点一点地挖土。挖好坑后,我小心翼翼地把树苗 放进土里, 就像给小宝宝盖被子一样, 轻轻地埋好 土,还用手拍了拍,生怕它着凉。就这样,小树苗 在田野上安家了。我还写下了一张心愿卡,祝小树 苗茁壮成长

今天是有意义的一天,因为我不仅种下了一棵 小树,也种下了一片绿色的希望。看着自己种的小 树苗在阳光下闪闪发亮, 我开心地笑了。从今天 起, 我要做一个爱护环境的小英雄, 和小树苗一起 茁壮成长!

第四实验小学 一(4)班 房科哲 小记者证号: 0189171 指导老师: 胡若琦

在春回大地、万物复苏的时节, 一场别开生面 的"哪吒闹海种绿林"植树节活动,在城市的西郊 拉开了帷幕。此次活动巧妙地将古老的神话传说与 现代的环保行动相融合,为这个植树节增添了别样 的色彩。

活动现场仿佛是一个神话与现实交织的奇妙世 界,不少小伙伴们把自己打扮成了哪吒电影里的角 色,活灵活现,气势十足。

林业工作人员为大家讲解了植树的要点和注意 事项,从如何挖坑、放苗,到填土、浇水,每一个 步骤都详细说明。我和同学一起不怕辛苦,你一下 我一下, 花了九牛二虎之力终于挖出了两个小坑, 领取的小苗也得以"安家落户"

随着一株株小树苗在土地里各归各位,原本略 显空旷的泥土地渐渐变得绿意盎然。这些小树苗承 载着大家对大自然的热爱和对未来的美好期许, 在 微风中轻轻摇曳,仿佛在向人们诉说着它们对成长 的渴望。

这次"哪吒闹海种绿林"植树节活动,不仅为 城市增添了一片新绿,更以创新的形式,让环保理 念深入人心。保护环境并不枯燥,通过富有创意的 活动,可以让更多的人积极投身到环保行动中来。 相信在大家的共同努力下, 我们的家园会变得越来 越美丽,绿色会成为生活中最亮丽的底色。

文锦书院 四(2)班 胡朕诚 小记者证号: 0352671 指导老师: 严吴雪

在充满生机与希望的春日里,我有幸参与了 "哪吒闹海种绿林,环保小英雄在行动"主题活 动,心情就像春日里的阳光一样明媚而热烈。

我带着满心的期待和小伙伴们集合在了活动现 场,我们就像是现代版的小哪吒,手持"绿色法 宝"——小树苗和铁锹,准备在城市的边缘闯出一 片绿色的海洋。 活动开始,我们这群"小哪吒"握着铁锹如同

持着火缨枪, 在板结的荒地上劈开绿色战场。当锹 尖破开表层硬土时, 沉睡的泥土突然苏醒, 黑褐色 的碎土簌簌滚落, 散发出青草汁液的清香。我蹲身 捧起温热的土块,指缝间漏下的细沙带着阳光烘烤 过的余温,像是捧住了大地的脉搏

我们干得热火朝天,汗水浸湿了衣背,但脸上 的笑容却比花儿还要灿烂。铁锹木柄被掌心汗水浸 润得微微发涩,每一次深挖都会惊起潮湿的腐殖气 息,像打开了大地深藏的香料匣。

当我们扶正树苗填土时,湿润的根须像极了缠 绕乾坤圈的赤色飘带, 牢牢缚住滋养生命的土壤。 种下的每棵树苗都在演绎新的神话, 绑护树苗的草 绳恰似哪吒腰间飘扬的混天绫, 嫩叶在风中舒展时 抖开翡翠色的绸缎。有只七星瓢虫顺着我的手腕爬 上树梢, 恍若踩着风火轮来检阅新兵的小信使。

阳光下新栽的树苗列队成阵,在微风中轻轻摇 曳时,仿佛能听到它们在说:"谢谢你们,给了我 们生命的新开始。"那一刻,我深刻感受到了作为 环保小英雄的责任与荣耀。望着这片新绿, 我心中 充满了无限的感慨与希望。今天,我们不仅种下了 树, 更种下了对未来的美好憧憬。

阳光实验学校 304班 应承希 小记者证号: 0377491 指导老师: 张金铭

一个阳光明媚的周末,我在一个农场参加了一 次植树活动。

一走进农场,我就觉得这里打理得非常干净。 我们去了一个大棚里,首先观看了小朋友表演哪吒 的演出,相当精彩!然后开始种树,老师说了注意 事项后, 让我们每人拿上铲子和树苗, 去农场地里 种树了。我发现,两个人合作挖坑种树,比一个人 独自干的效率要高。后来我写了一张心愿卡挂在小 树上,希望它快快长大。

最后,我们还喂了羊、烤面包和滚轮胎,我玩 得非常开心。

第三实验小学东校区 一(10)班 徐翊博 小记者证号: 0162498 指导老师: 沈咪咪